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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,   

 

Κατά τη φοίτησή τους τα παιδιά στο Γυμνάσιο, έχουν τη δυνατότητα, να επισκέπτονται την 

καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής για να μιλούν και να συνεργάζονται με 

τη Σύμβουλο καθηγήτρια για θέματα που πιθανόν να αντιμετωπίζουν στη μαθητική, προσωπική ή 

οικογενειακή τους ζωή (π.χ. προβλήματα προσαρμογής, συμπεριφοράς, επιλογής εκπαιδευτικής 

κατεύθυνσης, επίδοσης, υγείας, οικονομικά, κ.ά.). 

 

Στόχος της Συμβούλου, αλλά και όλης της σχολικής μονάδας, είναι η προσφορά βοήθειας και 

συνεχούς στήριξης των παιδιών, ώστε παρά τις οποιεσδήποτε δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, να 

μπορέσουν να φοιτήσουν ομαλά στο σχολείο και να αφοσιωθούν στα μαθήματά τους 

επιτυγχάνοντας το καλύτερο αποτέλεσμα στη σχολική τους επίδοση. 

 

Στην όλη προσπάθεια που καταβάλλει η Σύμβουλος για να βοηθηθούν τα παιδιά κατά τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο, όπου είναι απαραίτητο, συνεργάζεται με τη Διεύθυνση του σχολείου, 

τους καθηγητές, καθώς επίσης και με άλλες υπηρεσίες (Γραφείο Ευημερίας, Υπηρεσία 

Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, Σχολιατρική Υπηρεσία, κ.ά.) ανάλογα βέβαια με τη φύση και την 

έκταση του προβλήματος και κατόπιν σύμφωνης γνώμης του ίδιου του παιδιού και των γονιών 

του.  

 

Παράλληλα, απαραίτητη και ουσιαστική είναι η συνεργασία με εσάς τους γονείς, οι οποίοι 

γνωρίζετε το παιδί σας καλύτερα από κάθε άλλο. Η ανταλλαγή απόψεων και πληροφοριών 

μεταξύ γονιών και Συμβούλου – Καθηγήτριας προσφέρει τη δυνατότητα του σχηματισμού μιας 

ολοκληρωμένης εικόνας του θέματος που απασχολεί το μαθητή και κατ’ επέκταση της 

υιοθέτησης των κατάλληλων διαδικασιών για αντιμετώπισή του. 

 

Απαραίτητο είναι να γίνει γνωστό ότι οποιαδήποτε ενέργεια της Συμβούλου γίνεται πάντοτε μέσα 

στα πλαίσια του σεβασμού της προσωπικότητας του παιδιού και του δικαιώματος να παίρνει το 

ίδιο αποφάσεις που αφορούν τον εαυτό του και κυρίως μέσα στα πλαίσια της αρχής της 

εχεμύθειας στη συμβουλευτική σχέση μεταξύ Συμβούλου και μαθητή. 

 

Από την αρχή και κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, μη διστάσετε να διευθετήσετε 

συνάντηση με τη Σύμβουλο καθηγήτρια του σχολείου μας, κ. Χριστοδούλου Χριστιάνα, για 

συνεργασία προς όφελος πάντοτε των παιδιών. Η Σύμβουλος βρίσκεται στο σχολείο μας 

καθημερινά και είναι στη διάθεσή σας, αφού πρώτα επικοινωνήσετε μαζί της στο τηλέφωνο 

του σχολείου 25 694047 για διευθέτηση συνάντησης. 

 

 

Η Διευθύντρια 

Ελένη Σταυρινού Πετάση 

Η Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. 

Χριστιάνα Χριστοδούλου 
 


